
x 2 

-N°4 Supporti forato gira allunga
-N°16 viti 4x16 combi tbl
-N°2 viti m6x35 svasate
-N°2 dadi autobloccanti
-N°4 Keku
-N°6 viti 4x12 combi tbl
-N°4 spessori in plastica da 3mm 
- N°12 viti M6 x20 TBEI
- N°6 Boccole in plastica 3mm

- N°6 M6x65 
-N°2 viti M6x16 tcei
-N°2 viti M6x35 botton
-N°2 dadi m6 
-N°2 rullini in plastica
-N°2 porta rullino
-N°1 M6x12 tbei
-N°1 Innesto quadro 
-Chiave esagonale 4-5

-Chiave inglese 10

Teorema - Iron 1600-1800

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

4/41/4 3/42/4

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

1/3
Rev.06  

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 

TBL
4X16

COMBI 

TBL

M4X16

COMBI 

TBL

M4X12

COMBI 

TBL

M4X16

 M6x35

TSEI

 M6

AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20

TBEI

M6x65

TBEI

M6x16

TCEI

3 mm 

M6x50

TBEI

M6x20

TBEI

M6x12

TBEI

1A

2A

M6x35

BOTTON

COM
BI 

TB
L

4X
16

COM
BI 

TB
L

M
4X

16

COM
BI 

TB
L

M
4X

12

COM
BI 

TB
L

M
4X

16

 M
6x

35
TS

EI

 M
6

AUTO
- 

BLO
CCANTE

M
6x

20
TB

EI

M
6x

65
TB

EI

M
6x

16
TC

EI

3 m
m

 

M
6x

50
TB

EI

M
6x

20
TB

EI

M
6x

12
TB

EI

1A

2A

M
6x

35
BOTTO

N

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 

TBL
4X16

COMBI 

TBL

M4X16

COMBI 

TBL

M4X12

COMBI 

TBL

M4X16

 M6x35

TSEI

 M6

AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20

TBEI

M6x65

TBEI

M6x16

TCEI

3 mm 

M6x50

TBEI

M6x20

TBEI

M6x12

TBEI

1A

2A

M6x35

BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

CO
M

BI 
TBL
4X16

CO
M

BI 
TBL

M
4X16

CO
M

BI 
TBL

M
4X12

CO
M

BI 
TBL

M
4X16

 M
6x35

TSEI

 M
6

AU
TO

- 

BLO
CCA

N
TE

M
6x20
TBEI

M
6x65
TBEI

M
6x16
TCEI

3 m
m

 

M
6x50
TBEI

M
6x20
TBEI

M
6x12
TBEI

1A

2A

M
6x35

B
O

TTO
N

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

It_ In caso di piano in vetro seguire le istruzioni dedicate
Fr_ en cas de plateau verre suivre les instructions dédiées
En_ in case of glass top follow the dedicated instructions

De_ Wenn es eine Glasplatte ist, folgen Sie die bestimmten Anwei-
sungen

Es_ en caso de sobre en vidrio seguir las instrucciones dedicada.

1

4

2

5

3

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON



COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

6

9

10

7

8

type b

type a

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON



COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON

12

11

14

COMBI 
TBL

4X16

COMBI 
TBL

M4X16

COMBI 
TBL

M4X12

COMBI 
TBL

M4X16

 M6x35
TSEI

 M6
AUTO- 

BLOCCANTE

M6x20
TBEI

M6x65
TBEI

M6x16
TCEI

3 mm 

M6x50
TBEI

M6x20
TBEI

M6x12
TBEI

1A

2A

M6x35
BOTTON



A
lt

ac
o

m
 S

.r
.l.

V
ia

 C
av

o
u

r,
 2

 

3
0
0
2
4
 M

u
si

le
 d

i P
ia

ve
 (

V
E

)

T
el

. +
3
9
 0

4
2
1
 3

3
0
3
1
1

F
ax

. +
3
9
 0

4
2
1
 3

3
4
0
0
7

em
ai

l. 
 in

fo
@

al
ta

co
m

it
al

ia
.it

W
eb

. w
w

w
.a

lt
ac

o
m

it
al

ia
.it

PRODUCT SPECIFICATIONS
This product data sheet complies with the administrative order n°206, Sept 6, 2005 “consu-

mer code”, in matter of information to consumers and its implementation instruments.

0-3

This product data sheet has to be delivered to the consumer together with the pur-

chased goods. It is his own responsibility to keep it.

Instructions and preventative measures:

Maintenance:

Waste disposal:
•Both the product and the packaging, once dismissed, shall not be thrown out, in the 

environment but consigned to the public waste disposal system, in compliance with the 

applicable laws.

•Periodically verify that the mounting systems are conveniently closed.

•Use a neutral cleanser with a soft cloth soaked with warm water to clean the table.

•Do not use cleansers that contain solvents or alcohol.

•The eventual presence of particular smells emanating from the product when removed from the 

package does not constitute a source of danger. The above described smell will vanish within a few 

hours from the opening of the package.

•The product is not toxic to human beings animals or the environment.

•All panels derived from wood have a formaldehyde emission within the limits set for all con-

struction materials.

•The product has to be used on a flat, leveled surface and the weight evenly distributed on all legs.

•Do not sit or stand on the table.

•Pay close attention when kids are using this product.

•Any plastic bag used to pack the product can represent a choking hazard for kids.

•To avoid overturnings, do no load the table excessively on the sides ( in particular on tables with a 

central support and on extended tables).

•Avoid prolonged contact of water or other liquids.

•Indoor use only.

•Do not expose the table to direct sun light.

•The prolonged exposition of the table to sunlight can cause the alteration of original colours.

•In case of relocation of the table, a proper lifting movement is needed to avoid the unbalancing of 

the structure.

•When opening and closing the extensions, watch your fingers out.

•The direct contact with intense heat sources or aggressive chemicals can damage the product and 

represent a source of danger.

•Do not hit the product with hard or sharp objects, particularly glass tops.

•Replace the chipped or cracked glass tops.

•Follow the attached instructions to assemble the product.

A
ss

o
ci

at
o

  a
: 

Base and frame: epoxy coated, chromed metal or golden base

Top: melamine, lacquered, wood, mortar look or ceramic

Extensions: melamine coaked wooden panel

TEOREMA - IRON



SCHEDA PRODOTTO
la presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 Settembre 2005, n. 206 

“codice del consumo”, in materia di informazione ai consumatori e suoi strumenti attuativi.

Questa scheda prodotto deve essere consegnata al consumatore insieme alla merce ac-

quistata. E’ sua cura conservarla.

Istruzioni e precauzioni d’uso:

Manutenzioni:

Modalità di smaltimento:
• sia l’imballo che il prodotto, una volta dimessi, non vanno dispersi nell’ambiente, ma conferiti ai 

sistemi pubblici di smaltimento, in conformità alle normative vigenti. 

• accertarsi periodicamente che gli eventuali sistemi di montaggio siano opportunamente 

serrati.

• per la pulizia utilizzare un detergente neutro con un panno morbido inumidito con ac-

qua tiepida.

• si raccomanda di evitare l’uso di detergenti contenenti solventi e/o alcool etilico.

• l’eventuale presenza di odori particolari emessi dal prodotto appena tolto dall’imballo 

non costituisce fonte di pericolo. Lo stesso scompare entro poche ore dalla sua esposizio-

ne in ambiente arieggiato.

• il prodotto non è tossico o nocivo all’uomo, agli animali o all’ambiente.

• tutti i pannelli derivati dal legno eventualmente utilizzati hanno un rilascio di formal-

deide nei limiti di quanto previsto per i materiali da costruzione.

• il prodotto deve essere utilizzato su una superficie piana e livellata ed il carico distribuito uni-

formemente su tutte le gambe. 

• non sedersi o salire in piedi sul tavolo.

• prestare particolare attenzione quando il prodotto viene utilizzato da bambini.

• eventuali sacchetti di plastica con cui il prodotto viene imballato possono rappresentare un peri-

colo di soffocamento per i bambini.

• per evitare ribaltamenti, non caricare eccessivamente il tavolo sui bordi (in particolare i tavoli a 

supporto centrale e quelli allungati).

• evitare che acqua o altri liquidi rimangano a contatto con i piani.

• non utilizzare all’esterno e  non esporre alla luce diretta del sole i prodotti.

• l’esposizione prolungata ai raggi solari può causare l’alterazione del colore originale nei prodot-

ti.

• in caso di spostamento del tavolo sollevarlo adeguatamente, evitando di squilibrarne l’assetto. 

• in caso di apertura e chiusura delle allunghe prestare attenzione alle dita per evitare infortuni.

• in contatto diretto con fonti di calore intenso o agenti chimici aggressivi può danneggiare il pro-

dotto e rappresentare una fonte di pericolo.

• non colpire con oggetti duri e appuntiti alcuna superficie, in particolare i piani in vetro.

 • sostituire i piani in vetro scheggiati o crepati.

• per il montaggio di prodotti smontati attenersi alle istruzioni allegate.

Struttura: metallo verniciato, cromato o cromato dorato

Piano: nobilitato, laccato, legno, effetto malta o ceramica;

Allunghe: pannello derivato dal legno rivestito con melami-

na

A
lt

ac
o

m
 S

.r
.l.

V
ia

 C
av

o
u

r,
 2

 

3
0
0
2
4
 M

u
si

le
 d

i P
ia

ve
 (

V
E

)

T
el

. +
3
9
 0

4
2
1
 3

3
0
3
1
1

F
ax

. +
3
9
 0

4
2
1
 3

3
4
0
0
7

em
ai

l. 
 in

fo
@

al
ta

co
m

it
al

ia
.it

W
eb

. w
w

w
.a

lt
ac

o
m

it
al

ia
.it

A
ss

o
ci

at
o

  a
: 

0-3

TEOREMA - IRON



A
lt

ac
o

m
 S

.r
.l.

V
ia

 C
av

o
u

r,
 2

 

3
0
0
2
4
 M

u
si

le
 d

i P
ia

ve
 (

V
E

)

T
el

. +
3
9
 0

4
2
1
 3

3
0
3
1
1

F
ax

. +
3
9
 0

4
2
1
 3

3
4
0
0
7

em
ai

l. 
 in

fo
@

al
ta

co
m

it
al

ia
.it

W
eb

. w
w

w
.a

lt
ac

o
m

it
al

ia
.it

A
ss

o
ci

at
o

  a
: 

0-3

PRODUKTDATENBLATT
DIESES PRODUKTDATENBLATT ENTSPRICHT DEN BESTIMMUNGEN DES GESETZESDEKRETS VOM 6. SEPTEMBER 2005, N. 

206, “VERBRAUCHERKODEX”, ZUM THEMA VERBRAUCHERINFORMATION UND DESSEN UMSETZUNGSINSTRUMENTE.

DIESES PRODUKTDATENBLATT MUSS ZUSAMMEN MIT DEN GEKAUFTEN WAREN AN DEN VERBRAU-

CHER GELIEFERT WERDEN. ES LIEGT IN SEINER EIGENEN VERANTWORTUNG ES ZU BEHALTEN.

anweisungen und vorsichtsmassnahmen :

ENTSORGUNGSMETHODEN:
SOWOHL DIE VERPACKUNGAUS AUCH DAS PRODUKT SOLLTEN NACH DER ENTLADUNG NICHT IN 

DER UMWELT VERTEILT, SONDER GEMÄSS DEN GELTENDEN VORSCHRIFTENIN ÖFFENTLICHE ENT-

SORGUNGSSYSTEME ÜBERFÜHRT WERDEN. 

•STELLEN SIE REGELMÄSSIG SICHER, DASS ALLE INSTALLATIONSSYSTEME ORDNUNGSGEMÄSS FESTGEZOGEN SIND.

•VERWENDEN SIE ZUM REINIGEN EIN NEUTRALES WASCHMITTEL UND EIN MIT WASSER BEFEUCHTETES WEICHES TUCH.

•BITTE VERWENDEN SIE KEINE WASCHMITTEL, DIE LÖSUNGSMITTEL UND / ODER ETHYLALKOHOL ENTHALTEN.

•DAS MÖGLICHE VORHANDENSEIN VON GERÜCHEN AM PRODUKT, WENN ES AUS DER VERPACKUNG ENTFERNT WIRD, 

STELLT KEINE GEFAHRENQUELLE DAR. ES VERSCHWINDET INNERHALB WENIGER STUNDEN NACH DER EXPOSITION IN EINER 

LUFTIGEN UMGEBUNG.

•DAS PRODUKT IST NICHT GIFTIG ODER SCHÄDLICH FÜR MENSCHEN, TIERE ODER DIE UMWELT.

•ALLE VERWENDETE HOLZWERKSTOFFPLATTE WEISEN EINE FORMALDEHYDABGABE IM RAHMEN DER ANFORDERUNGEN AN 

BAUSTOFFE AUF. 

•DAS PRODUKT MUSS AUF EINER FLACHEN UND GLEICHMÄSSIGEN OBERFLÄCHE VERWENDET UND DAS GEWICHT AUF ALLEN BEINEN 

EINHEITLICH VERTEILT WERDEN 

•NICHT AUF DEM TISCH SITZEN ODER STEHEN 

•ES IST BESONDERE VORSICHT GEBOTEN WENN DAS PRODUKT VON KINDERN VERWENDET WIRD.

•MÖGLICHE KUNSTSTOFFBEUTEL, MIT DENEN DAS PRODUKT VERPACKT IST, KÖNNEN EINE ERSTICKUNGSGEFAHR FÜR KINDER DAR-

STELLEN.

•UM UMSTÜRZE ZU VERMEIDEN, BELADEN SIE DEN TISCH NICHT ÜBERMÄSSIG AN DEN RÄNDERN (INSBESONDERE DIE ZENTRAL-

STÜTZTISCHE UND DIE AUSGEZOGENE TISCHE) 

•VERMEIDEN SIE DEN KONTAKT MIT WASSER UND/ODER ANDEREN FLÜSSIGKEITEN.

•DER TISCH DARF NICHT IN DER SONNE ODER DRAUSSEN STEHEN.

•DIE LÄNGERE EXPOSITION DES TISCHES BEI SONNENLICHT KANN ZU EINER VERÄNDERUNG DER ORIGINALFARBEN FÜHREN.

•DAS BEWEGEN DES TISCHES ERFORDERT EIN KORREKTES ANHEBEN, UM STRUKTURELLE UNWUCHTEN ZU VERMEIDEN.

•BEIM ÖFFNEN UND SCHLIESSEN DER AUSZÜGE, ACHTEN SIE BITTE AUF IHRE FINGER.

•DER DIREKTE KONTAKT MIT INTENSIVEN WÄRMEQUELLEN ODER AGGRESSIVEN CHEMISCHEN MITTELN KANN DAS PRODUKT BE-

SCHÄDIGEN UND EINE GEFAHRENQUELLE DARSTELLEN.

•VERWENDEN SIE KEINE HARTEN ODER SCHARFEN GEGENSTÄNDE AM PRODUKT, INSBESONDERE NICHT AN DEN GLASOBERFLÄCHEN.

•GEBROCHENE GLASOBERFLÄCHEN MÜSSEN ERSTZT WERDEN.

•FÜR DIE MONTAGE VON ZERLEGTEN PRODUKTEN BEFOLGEN SIE BITTE DEN ANWEISUNGEN.

WARTUNG:

STRUKTUR: LACKIERTES, VERCHROMTES METALL. 

TISCHPLATTE: MELAMIN, LACKIERT, HOLZ, MÖRTELEFFEKT ODER 

KERAMIK.

AUSZUGSPLATTE: FURNIERT

TEOREMA - IRON


	Istruzioni Teorema - Iron 2019 1800-1600.pdf
	Scheda tecnica - IT - EN - DE - Copia (2).pdf



